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Exercices de type bac avec fct rationnelles
Ex avec etude fct auxiliaire

Exercice 5B.1


On considère la fonction f définie sur [-3 ; 4] par :

f(x) = EQ \s\do1(\f(2x – 1;x² + 1))

On appelle C sa courbe représentative dans le repère orthonormé (O, I, J) d’unité graphique 2 cm.

1.
Montrer que f’(x) = EQ \s\do1(\f(2(-x² + x + 1);(x² + 1)²))
2.
a.
Expliquer pourquoi le signe de f’ ne dépend que du signe de l’expression (-x² + x + 1)



b.
Etudier le signe de f’ et récapituler ces résultats dans un tableau.



c.
En déduire le tableau de variation de f.



d.
Quel est le maximum de f sur [-3 ; 4] ? Pour quelle valeur de x est il atteint ?

(on donnera dans chaque cas la valeur exacte
puis une valeur approchée à 10-3 près)

3.
a. Déterminer les coordonnées du point A le point d’intersection de C avec l’axe des ordonnées (Oy).



b. Déterminer l’équation de la tangente à la courbe C en A. On appelle cette droite D
4.
Déterminer les coordonnées du point B le point d’intersection de C avec l’axe des ordonnées (Ox).

5.
Construire dans un repère (O, I, J) respectant les conditions de l’énoncé, la courbe C, la droite D ainsi que tous les points remarquables et les tangentes horizontales.
































































































































































